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- 1 - Skema nr.: 
(2-5) 

0 G • .Årstal 

...l:.. 
l Første interview i husstanden 
2 Interview nr. 2 i samme hus­

stand 
3 Interview nr. 3 eller mere i 

samme husstand 

l 
2 

3 
4 
5 
6 
7 
6 
9 

0 
X 

y 

1 
2 
3 
4 
5 
6 

l 
2 

3 

4 

• 

Distrikts nr. 

(kol. 8 - 11) 

12A. KØn: 

mand 
kvinde 

SE OGSÅ 

~ Alder: SIDE J ! 

15 - 19 år 
20 - 24 år 
25 - 29 ar 
30 - 39 u.r 
40 - 49 år 
50 - 64 år 
65 år oe derover 

l2C. Civilstand: 

ugift 
gift 
tidligere t:ift 

_u_:_ Es;en stillin5: 

arbejder, ufaglært 
arbejder, faglært 
funktionær, lavere 
funktionær, hØjere 
selvstændig landbruger 

SFrl.53, 

scl vstændig det u.ilhandler 
eller selvstændir 
håndværksmester 
selvstændig i Øvriet, 
lærling, elev, studerende etc. 
ude af erhverv, pensionist o.a 
gift uden selverhverv 

14A. Skoleuddannelse: 

folkeskole (A-linie) 
mellem- og realekswnen 
eller tilsvarende 
studenterekswnen, andre ad­
gangseksaminer eller hØjere 
uddannelse 
vil ikke svare 

Vi vil gerne kunne analysere 
resultaterne af denne under­
spgelse i forhold til befolk­
ningens indtægt. På dette kort 
har vi anfØrt nogle indtægts­
grupper, og jeg vil nu bede 
Dem fortælle mig, hvilken 
gruppe De befinder Dem i. Det 
drejer sig om Deres egen per­
sonlige indtægt - og vi tænker 
kun på bruttoindtægten, altså 
fØr eventuel skat er trukket 
fra. -

De skal blot fortælle mig bog­
stavet udfor den gruppe, der 
passer i Deres tilfælde. 
(VIS KORT)! 

14B. Egen indtægt (brutto): 

5 A O kr. 
6 B 1 - 11.999 kr. 
7 C 12.000 - 19,999 kr. 
8 D 20.000 - 29,999 kr. 
9 E 30.000 - 39.999 kr. 
0 F 40.000 - 49.999 kr. 
x G 50.000 - 79.999 kr. 
y H 80.000 kr. eller derover 
A ved ikke/vil ikke svare 

1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 
0 

l 
2 
3 
4 
5 
6 

7 
8 
9 
0 

15. (VIS NÆSTE KORT) - Og på 
~e måde vil jeg bede Dem 

om på dette kort at angive det 
bogstav, der passer, hvis De 
nu tænker på familiens samlede 
indtægt (brutto) : 

B - 11.999 kr. 
C 12.000 - 19.999 kr. 
D 20.000 - 29.999 kr. 
E 30.000 - 39.999 kr. 
F 40.000 - 49.999 kr. 
G 50.000 - 64.999 kr. 
H 65.000 - 79.999 kr. 
I 80.000 - 99.999 kr. 
J 100.000 kr. eller derover 
ved ikke/vil ikke svare 

16. Familieoverhovedets 
stilling: 

arbejder, ufaglært 
arbejder, faglært 
funktionær, lavere 
funktionær, hpjere 
selvstændi~ landbruger 
selvstændig detailhandler 
eller selvst. håndværksmester 
selvstændig i øvrigt 
lærling, eJev, studerende etc. 
ude af erhverv, pensionist o.a. 
gift uden selverhverv 

17A. Antal personer (i hus­
standen): 

l person 
2 personer 

18B. Børnenes alder: 

6 under 2 år 
7 2-6 år 
8 7-14 år 

19A. Antal voksne i hus-
~den (15 år og derover): 

1 1 voksen 
2 2 ,·okcne 
3 :, voksne 
4 4 voksne eller flere 

! 19B. Svarpersonens stillinf 
i husstanden: i 

5 
6 
7 

8 
9 
0 
X 

y 

r­_x-
2 

3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 
0 
X 

husfader 
husmoder 
ande1' voksen 

19C. Husmoderens stilling: 

ingen husmoder 
husmoder u/selverhverv 
husmoder ~/selverhverv, heltid 
husmoder rn/selverhverv, deltid 
medh,iælpende hustru 

20-21. Stemte De ved folke­
tingsvaJget den 4. december? 
- På hvilket parti? 

A. Socialdemokratiet 
B. Radikale 
C. Konservative 
E. Retsforbundet 
F. Socialistisk Folkeparti 
K. Kommunister 
M. Centrums-Denakraterne 
Q. Kristeligt Folkeparti 
G. Slesvigsk Parti 
V. Venstre 
Y. Venstresocialisterne 

u_ z. Fremskridtspartiet 

6 havde ikke stemmeret 
7 husker ikke partiet 
8 vil ikke svare om parti 
9 stemte ikke : 

...__o_.....,_a_n_d_r_e_s_v_a_r ___________ l 

22-23. Hvilket parti ville 
De stemme på, hvis der var 
folketin~svalg i morgen? 

I 

1 
2 

3 
4 

3 personer 1 

1-
~4_.p_e_r_s_o_n_er ___ .;...;;;.;;;..;;...__,;.~__,;.----~(· ) 23 

A. Socialdemokratiet 

5 

6 
7 
8 
9 
0 
X 

y 

1 
2 
3 
4 
5 

• 

5 nersoner eller flere \ 

17B. Bol i gens a.rt : 

eget hus 
]ejet hus 
egen gård/lejet gård 
lejet lejlighed i hus 
lejet lejl. i beboelsesejendom 
ejerlejlighed eller lign. 
le.iet værelse 

18A. Anta] b~rn under 15 år: 

ingen bØrn 
1 barn 
2 bØrn 
3 bØrn 
4 bØrn eller flere 

4 
5 
6 
7 
8 
9 
0 
X 

y 

6 
7 
8 
9 
0 
X 

B. Radikale 
C. Konservative 
E. Hetsforbundet 
F. Socialistisk Folkeparti 
K. Kommunister 
M. Centrums-Demokraterne 
Q. Kristeligt Folkeparti 
S. Slesvigsk Parti 
V. Venstre 
Y. Venstresocialisterne 
z. Fremskridtspartiet 

andre partier 
har ikke ster.uneret 
ved ikke parti 
vil ikke svare om parti 
vil ikke stemme 
andre svar 



t 

48. Ejer De personlig er1 el-
ler flere elektriske barber­

maskiner, der kØrer p& slrØm 
fra lysnettet? - (HVIS JA) -
Hvor mange? - (SPØRGSMALET 
BEDES BESVARET UANS17T ml EL­
BARBERMASKINERHE ANVENm:s) ! 

l 1 el-barberreaskine 
2 2 el-barbermaskiner 
3 3 eller flere el-barbemaskine 
4 ..,._n_e_J-:-. -, -e-j:-e-r--:-i_n_g_e_n_e_l _------+ 

5 

l 
2 

3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 
0 

l 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 
0 

barbermaskine 5] 

ved ikke 

49. ( HVIS ~WARPIBSOflEN 
EJER MERE END tN EL-BARBER­
MASKINE - SPØHG KUN OM JII :N 
SIDST ANSI<.AFFEDE-1-DET'l'i.: OG 
DET"riÆSTE SPØRGSMÅL) ! -
I hvilket kalenderår fik De 
Deres el-barbermaskine? 

NOTrn ÅRET: 

50. Hvilket mærke er Deres 
el-barbermaskine? 

Bra.un 
Cor.:bina 
fa.nous 2000 
Krups 
Payer Lux 
Philips 
Rer.,ington 
Sunbeam 
andet mærke 
ved ikke 

51. Har De tidligere haft en 
anden) el-barbermaskine? 

52. Hvilket mærke var den el­
barbermaskine De havde tid­
ligere? 

Braun 
Combina 
Fa:nous 2000 
Krups 
Payer Lux 
Philips 
Remington 
Sunbea.m 
andet mærke 
ved ikke 

1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 
(j 

X 

1~ 

5 
6 
7 
8 
9 

1 
2 

3 
4 
5 
6 
7 
8 

9 
0 
X 

y 
A 

- 7 -

~- Hvis De skulle kØhe el­
bnrberm:i.f,k-ine i morp;en, hvilke 
mærke vi 11 e De så købe'!' 

Braun 
Combina 
Frunous 2000 
Krups 
Payer Lux 
Philips 
Remington 
Sun berun 
ru1det mærke 

ikke 

54A. Har De her i husstanden 
~ller flere elektriske 

hobby-boremaskiner~ 
I 

54B. Hvilket fabrikat/mærke 
er det? 

AEG 
Black & Decker 
Bosch 
Metabo 
Skil 
andre 
husker ikke 

55A. Ved De, hvor el-bore­
maskinen blev kØbt - uanset 
om De selv kØbte maskinen? 

isenkram/v~rktØjsmngasin 
postordre 
stormagasin/varehus 
brugsforening 
supermarked/kØbma.nd 
el-installatør 
andet 
ne kan ikke huske 

55B. Hvornår kØbte eller fik 
Deel-boremaskinen? 

mindre end 3 måneder siden 
mellem 3 - 12 måneder 
mellem 1 - 3 år 
mere end 3 år siden 
husker ikke 

TIL KVINDER 

(tfi.ÆND GJI. TIL SPM. 56A) ! 

54-55. Hvilke mærker toilet­
sæbe har De i Øjeblikket i 
huset? - (GERNE FLERE SVAR)! 

1 Lux 
2 Rexona 
3 Palmolive 
4 Caduri 
5 Pool 
6 Colga.te 
7 Gensing 
8 Imperial Leather 
9 Marina 
0 De Ny 
x Blumin 

Helst 
(55) 

1 andre mærker nævnt 
2 ved ikke 

56A. Statens uddannelses­
støtte til unge under ud­
dannelse, gives dels som til­
skud, der ikke skal betales 
tilbage, og dels som lån. 
Hvad mener De er rigtigst, at 
yde støtten som lån eller som 
tilskud? 

1 lån 
2 tilskud 
3 a11-v-e-:-d-1~· k-:-k-e---_-_----5.,..C ______ __, 

4 
5 
6 
7 

8 
9 
0 

X 

y 
A 

56B. Mener De man udeluk­
kerid'e skal yde støtten som 
lån (tilskud)? 

ja, udelukkende lån 
ja, udelukkende tilskud 
nej 
ved ikke 

56c. Hvem synes De har mest 
ret i striden mellem 
israelerne og araberne? 

israele~ne 
araberne 
ved ikke 

56D. Tror De vi efter den 
sidste krig vil få en ende­
lig fred, mellem Israel og 
de arabiske stater? 

ja 
nej 
ved ikke 



,J 
I 

, 
.J. 

1 
2 
3 

~ 

5 

G 
7 
c 
9 
(j 
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57-68 .. I den senere tid har politikerne talt meget om partiernes 
placering i eller omkring centrum i dansk politik., dvs. om partier­
ne står til venstre eller hØjre for centrum. (VIS KORT MED SKALA)! 

Jeg vil bede Dem se på dette kort!• hvor 4 betegner centrur:i og l det 
yderste venstre og 7 det yderste højre. - I hvilket mellemrum 

71A. Synes De den nuværende 
regering har klaret sig godt, 
nogenlunde godt eller ikke 
godt i den tid den har eksi­
teret? 

p&. denne linie, vil De anbr.i.nge de politiske purtier, som De r,er 1 godt 
pii. dette kort (VIS KORT) - og de nå gerne anbringe flere partier 2 nogenlunde godt 

ikke godt i samme mellemrum, hvis De synes, det passer. - Hvor vil De an- 3 
bringe Dem selv? 4 ved ikke 
Placering i mellemr~~ nr. 

To 

2 

2 

2 

,:, 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

Tre 

3 

3 

3 

3 

3 

3 

3 

3 

3 

3 

3 

3 

Fire 

4 

4 

4 

4 

4 

4 

4 

4 

4 

4 

4 

4 

Fem 

5 

5 

5 

5 

5 

5 

5 

5 

5 

5 

5 

5 

Seks 

6 

6 

6 

6 

6 

6 

6 
6 

6 

6 

6 

6 

Syv 

_7_ 

_7_ 

_7_ 

_7_ 

_7_ 

_7_ 

_]__ 

-1 
-1 
_7_ 

_7_ 

_7_ 

69A. Hvis oliesituationen 
ikke bliver bedre eller endog 
værre og benzinforbruget skal 
sættes yderligere ned, hvad 
~ener De så vil være rigtigst, 
at sætte prisen op på benzin 
eller at rationere benzin? 

sætte prisen op 
rationere 
ved ikke 

69B, Er husstanden i be­
~else af personbil? 

.ia 
nej --- 70C 

~ Hvad synes De er mest 
generende, de nuværende has­
tighedsgrænser med 60 og 80 km 

(57) 

(58) 

( 59) 

(60) 

(61) 

(62) 

(63) 

( 64) 

(65) 

(66) 
(67) 
(68) 

i timen eller forbudet mod kØr• 
sel om sØndagen? 

hastighedsgrænser 
forbud mod kØrsel om sØndagen 
liee meget 
ingen af delene generer 
ved ikke 

Socialdemokratiet 

Radikale 

Konservative 

Venstre 

Restforbundet 

Kor.'Jnunister 

Socialistisk Folkeparti 

Fremskridtspartiet 

Kristeligt Folkeparti 

Venstresocialisterne 

Centrums-Demokraterne 

svarpersonen selv 

70A. Tror De forbudet mod 
sØndagskØrsel vil vare meget 
længe? 

ja 
nej 
ved ikke 

70B. Tror De, de nye has­
tighedsgrænser vil vare meget 
længe? 

ja 
nej 
ved ikke 

70C. Er husstanden i be­
siddelse af et sommerhus'? 

ja 
nej 

5 
6 
7 

71B. Kan De erindre om De 
nogensinde ved et folketings­
valg har stemt på det Kon­
servative Folkeparti? 

ja, har stemt konservativt 
har aldrig stemt konservativt 
husker ikke 

71C. Har De hØrt .eller læst 
cmistriden i det konservative 

Folkeparti? 

8 _ja 

Wo .__ne_j ____ J __ 1_2_B ___ --i1 '9-_ 

1 
2 
3 

r-husker ikke 

72A. Striden har udad til 
vist sir, som en strid rr.ellern 
de to ledere Haunstrup 
Clemmensen og Ninn Hansen. 
Hvem synes De har mest ret i 
denne strid, Ninn Hansen eller 
Haunstrup Clemmensen? 

Ninn Hansen 
Haunstrup Clemmensen 
ved ikke 

72B. Det er ofte påpeget, at 
""""e'nvæsentlig årsag til Dan­

marks dårlige Økonomi, er at 
boligproblemet ikke er lØst, 
dvs. at vi alle, såvel lejere 
i lejligheder som ejere af 
parcelhuse i virkeligheden 
betaler for lidt i husleje. 
Tror De, dette er rigtigt 
eller ikke rigtigt? 

4 rigtigt 

56 1_~ik~k~e~r-igt_i_gt_J __ 7_~----~ ved ikke 

7 
8 
9 

72C. Hvis indfØrelse af et 
frit boligmarked ville betyde, 
at vi alle skulle betale f. 
eks, 20% mere for at bo, ville 
De så mene, at det ville være 
rigtigt at indfØre et frit 
boligmarked? 

ja, rigtigt 
nej, ikke rigtigt 
ved ikke 



1 
2 

3 
4 
5 

~I 

8 
9 
l~ 

X 

73A. Er husstanden i be­
siddelse af TV? 

ja 
ne_j 

~ Har De set alle eller 
næsten alle, nogle eller blot 
få af TV's udsendelser om 
"Den gode soldat Svejk's 
eventyr"? 

alle eller næsten alle 
not:le 
kun få. 
ingen set } 74A husker ikke 

--1J.f:__ Hvorledes synes De, 
disse udsendelser var som 
underholdning betragtet, var 
de meget gode, gode, eller 
ikke gode? 

meget gode 
e:ode 
ikke gode 
ved ikke 

1 

2 

3 

cl 
9 
() 

::r 

3 

- 9 -

75A. Svarede Lipton Cup-af-
~ til Deres forventninger 
eller blev De skuffet? 

svarede til forventningerne 
blev skuffet 
ved ikke 

'75B. Har De kØbt Lipton Cup­
af-soup? pulversuppe? -
(HVIS JA) - Hvor mange gange? 

har ikke kØbt 
l gang 
2 ganre 
3 gange 
4 - 6 gange 
7 - 9 gange 
10 gange eller mere 
ved ikke 

76A. (HVIS PRØVET I 74A ELLER 
K0BT I 75B) - Vil De fortsat 
bruge/købe Lipton Cup-af-soup? 
(VIS KORT)! 
ja, bestemt 
ja, måske 
ved ikke 

4 nej, tror ikke 

l 
2 
3 

4 
5 

6 
7 

78~. Hvorfra tror De frugt­
smagen 1 færdigkØbt marmelade 
fØrst o~ fremmest stammer -
fra et indhold af frugt eller 
fra. essens? 

fra indhold af frugt 
fra essens 
ved ikke 

788. Færdiglavet ~armelade er 
--z-regJen tilsat farvestof. 

Tror De denne tilsætning fin­
der sted for at erstatte frisk 
fruf:,t eller fordi frugtens 
naturlige farve falmer? 

erstatter rigtig frugt 
fordi farven falMer 

78c. Tror De, at-tilsætning 
""arrarvestoffer i marmelade 

er skadelig eller ikke skade­
lig? 

skadelig 
ikke skadeli_g 

78D. Umiddelbart fØr jul var 

--------------- 5 t.c~~e_.,j.._.,'--b_e_s_t_e_m_t_i_k_k_e _____ --:::::::ai""I 

~en forbrugerudsendelse i 
fjernsynet i serien, der hed­
der "Tæt på". Udsendelsens 
titel var: "Man taget et hind­
bær" og handlede om, hvordan 
man kan lave marmelade uden 
frugt? - SA De den udsendelse?-

1 

74A. Der er komr..et et nyt 
rrærke pulversuppe på mar­
kedet. Det hedder Lipton 
Cup-af-suup. Har De prøvet 
denne suppe? 

ja 

Z3· I nej J 75B 
-.......:.v.;:.e.:;d--:;;i_k_k...;.e ____________ 

1 

4 
5 
6 
1 
8 
9 
X 

y 

74B. Ved hvilke af disse lej­
ligheder har De prØvet Lipton 
Cup-af-soup pulversuppe? -
( VIS KOI1T) ! 

ca.rr.ping 
som middagsret 
arbejds pause 
i furbindelse med TV 
som natmad 
som mellemmåltid til bØrn 
anc:et, NOTIB: 

ved ikke 

6 
1 

8 76B. Har De jævnligt spist 
færdigk01t marmelade i 19"(3? 9 

;f_ 

ja. 0 nej 2 ..,._ __ ----t, 

ja 
nej 
husker ikke 

79. HULKORT II. 
~ 

76C. Hvor meget færdigkØbt 
~elade, tror De, De vil 

+----tt-----------------1 

spise i år - mere, mindre eller 
i samme omfang som sidste år? 

8 I mere end i 1973 --- 78A 
-.-~~.;.;.._--:---::-".:':~-------, 

9 mindre end i 1973 

Y
O I samme omfang J 78A 

ved ikke 

Tr. Hvad er grunden ti 1, at 
Devi1 spise mindre? - Andre 

grunde? 

NO'l'l'.:R: 

NAVU: 

ADRESSE: 

POSTNH.: -------------1 
BY: 

SVARPERSONENS TFLEFONNUHMER: 

INTERVIEWER: 

DATO: 


